

敢让杂物“睡大街”，联合执法治你没商量

国基路执法中队联合国基路办事处城管办加大乱堆乱放巡查力度
发现一处清理一处

近日,国基路执法中队与国基路办事处城管办的队员在夜间巡查时发现了一件“新鲜事”,位于国基路执法中队辖区内的光明路,有一片不大不小的绿化带,白天还干干净净的,晚上却堆满了杂物,更令人惊奇的是,这些杂物一到白天就会消失,晚上又会再出现,如此“神出鬼没”,到底是何人在搞鬼?记者 鲁慧 通讯员 黄宁娅 文/图



执法人员搬运乱堆放小推车

杂物岂能“睡大街”，绿化带又不是你家

经过认真观察,执法队员发现这些乱堆乱放的杂物,个个“光鲜靓丽”,并不像没人要的垃圾,其中的小推车、餐盒等物,更像是经常用的东西。

经历了几天的蹲点守候后,国基路执法中队的队员终于发现了其中的“猫腻”。

光明路属于国基路执法中队辖区内的村级道路,道路两旁开的都是加工板材五金等店面,少有餐厅等场所,因此,个别流动摊贩看到“商机”,在此处流动经营,且这些流动摊贩大多是原来的村民,管理难度大,尽管国基路执法中队之前已经处理过此处的占道

经营,但是仍然难以杜绝。

“这些商贩应该就是住在附近,每天晚上12点左右,就会看见几个小商贩从各个地方赶过来,把这些东西堆放在绿化带中,而到了早上七八点,又会将东西推走。”在确定了小商贩的违规行为后,国基路执法中队的副队长尚熠,带领中队执法人员以及国基路办事处城管办人员共同来到此处,将绿化带中的“不速之客”带离。

下一步,国基路执法中队将进一步加强对这些商贩的批评教育,依照条例规定加大对反复占道经营商贩的处罚,争取此类事件不再发生。



执法人员督促店主签订责任书

“生命通道”也敢堵,真是心大啊

住在研发路汉飞城市公园小区的李女士也是急坏了,家有80多岁老父亲的她非常生气地对巡查的执法队员说:“每次从这里过,都会觉得把杂物堆在消防通道的人太缺德了,我爸有心脏病,万一哪天出个紧急情况,救护车一时半会儿进不来,这不是要人命吗?”难怪李女士着急,众所周知,每个小区的消防通道又被称为“生命通道”,一旦发生紧急情况,就会在第一时间打开,方便险情的控制,可偏偏就是有人“心太大”,堆放的杂物将门口堵个严严实实。

执法队员随即联系到将杂物堆放在此处的店老板,“我看这个门不常用,又长年锁着,就先吧东西放一放,这也没影响大家过路啊,不能算乱堆乱放吧?”这种回答真是让执法人员哭笑不得,消防通道都堵了,还不算大事儿吗?

根据《郑州市城市市容和环境卫生管理条例》第十六条第一款,任何单位和个人不得在城市道路和公共场地堆放物料,违法规定的,处于100元以上500元以下罚款。执法队员随即对该店下了责改通知书,令其立即整改。

大事小情咱都管,乱堆乱放就得治

同样有乱堆乱放情形的还有水科路,与前两个地方不同的是,这条道路两旁多是卖饭的小餐馆,唯一的一家大酒店红旗渠酒店,旁边有一个专门用来停车的停车场,由于经常空有停车位,又缺乏管理,就渐渐形成了一片空地。

而附近的商户和居民也渐渐形成了“默契”,只要有不要的沙发、桌椅等杂物,都堆放在了此处,加上风吹日晒,使得气味刺鼻,堆放在道路旁边,十分刺眼。

“过了个年,这地儿又成了垃圾场,别以为乱堆乱放是小事,现在天

干物燥的,最容易引起火灾,这些用坏的座椅又属于易燃物品,实在是不小的安全隐患。”国基路执法中队的副队长尚熠说。随即,国基路执法中队与国基路办事处城管办人员对该处堆放物品进行了清理,并对沿街商户进行了宣传教育,将乱堆乱放的管理条例规定予以普及,并把乱堆乱放的危害进行了详细讲解。

安全历来无小事,未来,国基路执法中队将联合国基路办事处城管办,继续加强对乱堆乱放的巡查力度,确保发现一处清理一处,维护市容市貌,保障市民安全出行。

新闻1+1

国基路街道 整治环境卫生在行动

为了全面提升辖区城市环境卫生整体水平,以整洁、优美、宜居的环境迎接2017年各项工作。春节后,金水区国基路街道办事处适时安排部署了节后环境卫生整治方案,在全街道范围内集中开展了环境卫生集中整治活动。

各行政村及各社区全体工作人员到各自辖区内积极发动群众搞好环境卫生。城管办加大节后日常巡查及整改力度,加强了清扫保洁的频度和力度。加强环境卫生督察工作,各行政村及社区全体工作人员深入一线,把环境卫生作为节后上班的重点工作抓好,落实好。城管办对各村及社区存在的环境卫生问题进行及时督促,要求其及时进行整改。

记者 鲁慧 通讯员 赵晓丽

扮靓背街小巷 美化百姓家门



为进一步提高辖区支路背街市容标准,2月22日下午,暴雪初歇,金水区执法局国基路执法中队联合国基路街道办事处城管办、郑州市城管局、金水区执法局直属中队、四室一庭公安警务室,针对辖区支路背街市容乱象开展集中整治。

联合执法队伍来到国泰路进行实地查看,发现该路段有很多小商店,为了方便经营,竟在店外搭建起了伸缩帐篷,商品摆放在了帐篷内,突店经营行为严重,见到执法人员到来,这家逍遥镇老丁家胡辣汤店的老板,竟试图将伸缩帐篷合起来。执法队员随即上前,制止了店老板的行为。

之前已经在店内下过责改文书,国基路执法中队队长马燕当机立断,将帐篷进行拆除,执法人员已对其下达执法文书,马燕说:“背街小巷的道路本就不宽敞,这帐篷一搭建,就变得更加拥挤不堪,我们一定会坚持治理到底,保障附近居民的顺利通行。”

在检查过程中,执法人员对私搭乱建、突出店外经营、门头牌匾、墙体户外广告等方面进行了深入细致的检查,本次联合行动持续2个多小时,共出动执法人员60余人,执法车10余台次,共清理突店经营20余处,拆除临时搭建伸缩篷7处,登记保存占道经营车3辆、占道堆放货物30余件。记者 鲁慧 通讯员 王彦斐 文/图